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Ünnepi nőnapi közgyűlés
Hartmann Mátyásné titkár 17 esztendő 
után szeretné átadni a stafétát egy fiata-
labbnak. Teszi mindezt egészsége és az 
alapszervezet érdekében. Ez derült ki a 
Vöröskereszt környei szervezetének 2013-
as évzáró összejövetelén. 

A kkor Eisenbart Győzőné elnök – a 
jelenlévők tapsa mellett – azt kíván-
ta az új titkár, Andor Ildikó számára, 

hogy minden tekintetben kövesse elődje 
útját, s legalább 17 esztendeig lássa el a 
teendőket. Ebből már 13 év telt el, s Ildikó a 
mai napig az elődjéhez méltó lelkesedéssel 
és elhivatottsággal látja el a feladatait – ez 
már az idei, március 9-ei, ünnepi össze-
jövetelen hangzott el, amikor az elnök a 
közgyűlés hivatalos részének zárásaként 
a tagság nevében kedves ajándékkal 
mondott köszönetet a titkár számára, hang-
súlyozva, hogy a Nőnapi program is az ő 
gondolata volt, s ha sikeresnek bizonyul, 
hagyományt teremtenek vele. S ez minden 
bizonnyal így is lesz, hiszen a rendezvényt 

szép számmal tisztelték meg jelenlétükkel 
a tagok és támogatók. 

Évek óta stagnál a Vöröskereszt környei 
szervezetének létszáma, bár időnként elő-
fordulnak távozók, szerencsére új belépők 
is érkeznek, így a 2025-ös évet 289 taggal 

zárták. Andor Ildikó titkár név szerint köszön-
tötte az újakat: Dr. Ördög Erzsébetet, Dr. Ör-
dög Istvánt, Pekár Zitát, s Varga Mártonnét, 
aki egy másik alapszervezetből „igazolt” 
Környére.

Musica fantasia

Õ Cikk a 6. oldalon

Õ 2. oldal
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Ünnepi nőnapi közgyűlés
…folytatás az első oldalról.

A titkár beszámolójából az is kiderült, 
hogy a tavalyi év a korábbiakhoz hason-
lóan igen mozgalmasan, eseménydúsan 
telt: májusban a vármegyei németek 
találkozóján ízletes, házisüteményeket 
kínál tak, a gyermeknapi programot 
kézműveskedéssel színesítet ték, a Bor-
napra szintén finom falatokkal készültek, 
októberben köszöntötték a falu 70 év feletti 
lakóit, novemberben, az „Egészséges élet 
hónapja” program keretében az óvoda 
és bölcsőde apróságait gyümölccsel, az 
iskola diákjait Túró Rudival ajándékozták 
meg. A novemberi Advent-előn töretlen 
népszerűségnek örvendett a tagok által 
készített süteménykavalkád, december-
ben részesei voltak a mézeskalácsdíszítő 
programnak, karácsony előtt pedig 81 
élelmiszer- és 25 gyümölcscsomagot állí-
tottak össze a hátrányos helyzetűek, egye-

Farsangi napok, és télkergetés az óvodában
A februári hónap nagyon sok programot, 
különleges napot tartogatott a kis vacko-
ros gyerekeknek. Egy egész héten át a ma-
cikkal mókáztak, fel is ébresztették, majd 
pedig farsangi mulatságot tartottak, végül 
a telet is megpróbálták végkép elkergetni, 
és a tavaszt előcsalogatni. 

A z óvodában fontos feladat, hogy 
minél több hagyománnyal megis-
mertessük a gyerekeket. A farsangi 

időszak mindig is egy titokzatos ünnepkör 
volt, nagyon sok népcsoport különböző 
szokásai ötvöződnek napjainkban, de az 
álarcok, amik mögé rejtőzhetnek állan-
dósult kellék maradt. Minden csoportban 
más programokkal készültek a felnőttek 
erre a rendhagyó hétre. Volt állatok 
farsangja, pizsama parti, fordított nap, 
amikor is felnőttekből lett a gyermek, és 
a gyerekek a felnőttek bőrébe bújhattak. 
A tornateremben helyet kapott a cirkuszi 
torna, mely során a gyerekek akadályok 
legyőzésével küzdötték be magukat a 

porondra. Helyet kaptak a színek napján 
különböző kísérletek, készült lávalámpa, 
és kristály a csodálkozó gyerekek legna-
gyobb örömére. 

A Felemás napon mókás, ötletes ruhák-
kal készültek a szülők, a gyerekek pedig 
örömmel vizsgálták a különleges ruhada-
rabokat, amiket gombok, matricák, fodrok 
és színek kavalkádja díszített. Február 20-án 
hatalmas mókával, igazi jelmezes mulat-
sággal zárult a hét. A rengeteg maskarába 
bújt gyermek, felnőtt megmutatta, hogy 
mennyire színes, változatos tud lenni egy 
ilyen nap. A csoportszobákban és a tor-
nateremben egésznap jelmezes gyerekek, 
felnőttek táncoltak, mókáztak. 

A farsangi időszak lezárásaként sor került 
a télűzésre is. Ez a hagyomány is egy termé-
szettel összefüggő jelesnap. Egy papírokból 
készült bábut, „kiszebábot” égetnek el az 
óvoda kertjében. 

Napokig készültek különböző zajkeltő 
eszközök, előkerültek otthonról színes hang-
szerek, a gyerekek gyakorolták a jól ismert 

rigmusokat, elénekelték közösen a Tavaszi 
szél vizet áraszt című dalt is. Most már tény-
leg jöhet a tavasz, hisz az óvoda udvarán 
már nyílnak a hóvirágok, krókuszok…

Kovács Mónika

Néptáncos hírek
Februárban, farsang havában a mulatságé a fősze-
rep, egészen húshagyó kedd éjfélig. Ekkor a hagyo-
mány szerint eltemetjük a bőgőt, levesszük a húrt a 
hegedűről. 

A környei Sardó Táncegyüttes tagjai ezen a jeles 
napon minden évben farsangi szokásokat eleve-
nítenek meg az iskola udvarán. Idén az ilyenkor 

szokásos álesküvőt, valamint a kovásztalan kenyér és a 
hús, vagyis Cibere vajda és Konc király viadalát jelenítet-
ték meg. Elmaradhatatlan szereplő a vad vásári medve, 
akiről sosem derül ki, hogy ki bújt a bőrébe. A messziről 
sem csábító külsejű menyasszony, cigányasszony, sira-
tóasszony figuráját ilyenkor a fiúk öltik magukra, míg 
a kapatos legények maskarája alatt a táncos lányok 
bújnak meg. Nem véletlen, hogy nevetéssel és jókedvvel 
telt meg az iskola udvara. Ahogy aztán ilyenkor szokás, 
Cibere elpáholta Koncot, és kezdődhetett a nagyböjt.

Március 13-án és 15-én a táncos fiaink részt vettek az 
iskolai és községi ünnepi műsorban. A Sardó Táncegyüt-
tes 14-én a Vármegyei Néptánczfórumon képviselte 
Környét.

Jakab András és Kelemen Piroska együttesvezetők 

Sváb Kupa: felnőtteknél az első, a gyerekeknél 
a harmadik lett a Környe

Az öregfiúk számára a 21., az U-9 korosz-
tálynak pedig a 12. Sváb Kupa terem-
labdarúgó tornasorozat zárult le február 
28-án. A gyerekek délelőtt Tatabányán, 
a Bárdos Gimnázium tornatermében küz-
döttek, a felnőttek délután Várgesztesen, 
ott, ahol annak idején életre hívták a 
programot.

A z eddigi három forduló során össze-
gyűjtött pontok miatt várható volt, 
hogy izgalmasan alakul a véghaj-

rá, s bár a gyerekek természetesen ezúttal 
sem „matekoltak”, parázs mérkőzéseket 
szurkolhattak végig a szülők, érdeklődők.

A nyitómeccsen a Vasas 5:2-re sorozta 
meg a Környét, a Kecskéddel 3:3-ra ega-
lizált, és a Vértessomló elleni mérkőzésen 
is döntetlen (1:1) született. A Vértessomló 
– Kecskéd találkozó is 3:3-al zárult, majd 

a somlóiak 2:1-es győzelmet arattak a 
Környe felett. A környeiek pihenés nélkül 
léptek pályára a Kecskéd ellen, s bár az 
1:1-es döntetlen nem tükrözi, mindkét gárda 
szívét-lelkét beleadta.

A Tatabányai Vasas és a Vértessomló is 
5-5 ponttal zárta a fordulót, a gólkülönbség 
alapján a somlóiak végeztek az élen, har-
madik lett a Kecskéd, negyedik a Környe.

A sorozatban a Vértessomló gyűjtötte 
össze a legtöbb, 23 pontot, így ők vehették 
át a legfényesebben csillogó kupát. Má-
sodik lett 20 ponttal a Kecskéd, harmadik 
12-vel a Környe, negyedik 11-el a Tatabá-
nyai Vasas. 

Délután Várgesztesen az öregfiúk mérkő-
zései sem szenvedtek hiányt lendületben, 
olykor indulatban sem. A nyitómeccsen 
a házigazdák 5:1-es győzelmet arattak a 
Kecskéd felett, a szomszédos Vértessomló 

elleni meccs is az ő sikerükkel zárult 4:2-re, 
a Környétől viszont 2:1-re kikaptak. Az eddig 
fordulókban legjobban teljesítő Környe a 
Vértessomlót is legyőzte 3:1-re, a Kecskédet 
7:2-re. A záró Kecskéd – Vértessomló mérkő-
zés nem csupán a forduló, hanem a sorozat 
szempontjából is fontos volt a számukra. 
Hol itt, hol ott „potyogtak” a gólok, végül 
nem sikerült dűlőre vinni, hogy ki a jobb: 
végeredmény 3:3.

A fordulót három győzelemmel a Környe 
zárta az élen, mögötte végzett a Várgesz-
tes, a 2 egypontos csapat között a gólkü-
lönbség döntött a Vértessomló javára, így 
a Kecskéd lett a negyedik.

A teljes sorozatban is a Környe bizonyult 
a legjobbnak, a második legeredménye-
sebbnek a Várgesztes, a harmadik helyen 
az addig ugyanannyi pontot gyűjtő Vértes-
somló és a Kecskéd osztozott.

dülállók, nagycsa-
ládosok számára.
Az évi négy véradás 
szer vezése i s  az 
egyik fontos feladat, 
tavaly 191 véradó 
nyújtot ta karját a 
felhívásukra, tízen 
első alkalommal.

A titkár köszöne-
tét fejezte ki a sok-
sok támogatásér t 
a környei  önkor-
mányzatnak, a helyi 
vállalkozásoknak, 
magánszemélyek-
nek, a tagoknak és 
önkénteseknek a szívvel, lélekkel végzett 
munkáért, és az egész éves együttműködé-
sért a Művelődési Ház kollektívája részére.

Ezt követően érkezett a meglepetés, 
az önkormányzatnak és a polgármes-
teri hivatal munkatársainak köszönhető 

gazdag csülkös vendéglátás, ínyenc 
sajtfalatkák és gyümölcs, s természetesen 
a vöröskeresztes háziasszonyok készítette 
finomabbnál-finomabb sütemények, míg 
a hangulatos muzsikáról Balaskó István 
gondoskodott.  
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„Kisfaludy(s) napok”: kopogtat a tavasz

Az egyre többször kisütő nap mindenkit 
bizakodó, derűsebb hangulatba hoz, 
még a sok betegség ellenére is képesek 
vagyunk mosolyogni. Noha már nagyon 
várjuk a szünetet, az addig hátralévő hetek 
is bőven ellátnak minket tennivalóval.

M árcius 3-án fogadóórára vár-
tuk az érdeklődő szülőket, akik 
személyesen tájékozódhattak a 

pedagógusoknál csemetéik tanulmányi 
előmeneteléről.

Március 5-én az 1. és 2. évfolyam számá-
ra érzékenyítő napot tartottak a Tatabányai 
Éltes Mátyás Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános 
Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola 
pedagógusai. A gyerekek betekintést 
nyerhettek játékos formában abba, hogy 
milyen lehet hallássérülten, mozgáskorlá-
tozottan, beszédfogyatékosan, autizmus 
spektrumzavarral, értelmileg korlátozottan 
élő társaiknak élni mindennapjaikat.

Legfontosabb feladatunk ebben az 
időszakban a március 15-ei eseményekre 
való méltó megemlékezés volt, iskolánk 
hetedikesei, az énekkar és a néptáncosok 
példásan meg is állták a helyüket ebben 
a szerepben, idei műsorukban a reformkort 
és a 12 pontot helyezve a középpontba.

A tavaszi időszak másik nagy feladata az 
ismerkedés a leendő elsősökkel. A leendő 
elsős tanítók és az iskolavezetés március 10-
én ellátogatott az óvodába, hogy tájékoz-
tatást adjon a következő tanév elsőseinek 
szülei számára. 18-án és 19-én az érdeklődő 
szülők azt is megnézhették, hogyan zajlik az 
iskolai élet, a nyílt napokat követően pedig 
a gyerekeket is vendégül láttuk: játékokkal, 
kreatív foglalkozással várták őket csütörtök 
délután a tanítók. A beiratkozás április 23-
án és 24-én lesz.

Végül, de nem utolsó sorban, iskolánk 
gőzerővel készül az áprilisi Kisfaludy Gálára. 
A műsorszámok lassan összeállnak, és meg-
kezdődik a hosszas, de annál lelkesebb 
próbasorozat. 

Csapatépítő programok,  
tanulmányi kirándulások

Február 10-én nyílt napot tartottunk az első 
évfolyamon, amit nagy érdeklődéssel fo-
gadtak a kisdiákok szülei. Február 17-én az 
egyik szünetben a néptáncosok leptek meg 
bennünket egy mókás farsangbúcsúztató 
előadással a köves udvaron. Mulatságos 
„esküvőnek” lehettünk szemtanúi, majd 
végigizgulhattuk a „kenyér” és a „hús” pár-
viadalát, mely – a böjti időszak kezdetére 
utalva – ismét a kenyér győzelmével zárult.

Az 5. b osztály a farsang után (ahol a Me-
sevilág témaszobájukat nagyon élvezték 
szervezőként), február 28-án pizzapartyt 
tartott, amelyet az előző félévben tartott 
„anime nap” megismétlésével folytattak.  
A program jó hangulatban telt, és a gye-

rekek jóízűen fogyasztották el a jól megér-
demelt finomságokat.

Még szintén február végén, 28-án a nyol-
cadik évfolyamosok Budapestre mentek 
színházlátogatásra: a Jekyll és Hyde című 
musicalt tekintették meg az érdeklődők. 
A gyerekeknek nagyon tetszett a darab, 
sokuk szerint „ez volt a legjobb, amit eddig 
láttak”. A diákok meg is érdemlik a kikap-
csolódást, hiszen a felvételi után is bőven 
van dolguk: 26-án zajlott le az évfolyam 
számára a tablófotózás. A 8. b egy részének 
egy különleges élményben is része volt: 
március 14-én Tatabányára, Veszprém - 
Tatabánya bajnoki meccsre látogattak el.

Március 6-án a tatai Soltész István Ka-
marazenekar adott jótékonysági koncertet 
a Művelődési Házban. A közönség által 
adományozott összeggel az iskola „Értetek, 
Nebulókért!” Alapítványát támogatták.  
A zenekar tagjai mellett a gyerekek is meg-
csillogtathatták tudásukat: a konferálók 
szerepét Kiss Virág Julianna, Hornyák Ka-
rolina, Timár Hanna és Ruff Botond vállalta 
magára, Wittman Sára pedig szintetizátor-
játékával emelte az est fényét.

Március 12-én az alsó tagozat színházba 
ment a Művelődési Házba, a Mézeskalács 
Meseszínház „Az igazságos Mátyás” című 
darabját nézték meg a gyerekek. 

Március 14-én a 6. évfolyam a Mada-
gaszkár című musicalt nézte meg a buda-
pesti Magyar Színházban. A program során 
egy belvárosi sétát is tettek a résztvevők.

Március 19-én a 2. a osztály vendége 
volt egy rendőr hölgy, aki a Biztonságos 
Közlekedés szakkör keretében a rendőri 
karjelzésekkel kapcsolatban tartott egy kis 
foglalkozást a gyerekeknek.

Versenyek

A Bolyai Matematikaverseny döntőjén 15 
tanulónk vett részt, és nagyon szép eredmé-
nyek születtek. 3. évfolyamon 1. helyezést 
ért el Bagi Kamilla Bianka 3. a osztályos ta-
nuló (felkészítő: Doktor-Rajcsány Miriam), 6. 
évfolyamon 2. lett Iványi Noémi (felkészítő: 
Kollárné Paragi Éva), 7. évfolyamon szintén 
2. helyezett lett Román Lili (felkészítő: Kovács 
Ferenc). A legjobb 10 között végzett még 
6 tanulónk. Gratulálunk nekik is, valamint 
minden diáknak és felkészítőnek! 

A hónap első hetében, március 5-én 
idegennyelvi szövegértési versenyen próbál-
hatták ki magukat felsős diákjaink. A tatabá-
nyai Pólya György Általános Iskolában meg-
rendezett „erőpróbán”, bár dobogós helyezést 
nem értünk el, szép eredmények születtek. 
Felkészítők: Magyarits Katalin és Víg Regina a 
németeseknek, valamint Dér Judit, Kónya Dóra 
és Takács Karolina az angolosoknál.

Március 19-én került sor a városi „Környe-
zetvédelmi verseny” döntőjére Tatabányán. 
A 3. b-sek „Újrahasznosítók Ligája” csapata, 
4. a-sokból álló „Zöldikék” és a 6. a osztály 
„Jó csapat”-a 4 fővel készült fel a döntőre.
Március 20-án rendezték meg a Hevesy 

György kémiaverseny megyei döntőjét 
Tatán, ahol Hamburger Gréta 8. a és Ruff 
Botond 7. a osztályos tanulók képviselték 
iskolánkat. 

Goór Brigitta tanító néni javában szer-
vezi a „Könyvmolyok Viadala” alsósoknak 
szóló szövegértési csapatversenyt a 3. és 
4. évfolyamon. Kiadta az osztályoknak az 
idei feldolgozandó könyvet: Kertész Erzsi: 
Lássatok csodát!, amihez feladatokat fog-
nak majd kapni a versenyzők.

Szívből gratulálunk minden ügyes diá-
kunknak és felkészítő kollégának a szép 
eredményekhez!

A következő hónap tartalmából

Ahogy a jó idő egyre több virágba borítja 
a tájat, úgy sodródunk át mi is az áprilisi pe-
riódusba. Ez pedig egyre több programot 
von majd maga után.

Kezdésnek március 23-án a 3. és 4. 
évfolyam író-olvasó találkozóra megy 
a Művelődési Ház könyvtárába, ahol 
Bosnyák Viktóriával és Dudás Győzővel 
találkoznak a gyerekek. Mindig örömteli 
látni, ahogy az ifjúság az irodalom iránt 
érdeklődik, így remélhetőleg tartalmas és 
élményszerű programban lesz részük. Még 
ugyanennek a napnak a folytatásaként a 
4. b osztályt a délutánra idén is meghívta 
Friedmann Benett anyukája hozzájuk egy 
húsvéti tojásvadászatra. A 4. a osztályt sem 
kell azonban félteni, hiszen március 30-31. 
között Környebányára mennek, lazítva 
némelyest a tavaszi szünet előtti két napon.

A 6. a osztály Budapestre utazik a 
„Szakma Sztár Fesztivál” pályaorientációs 
rendezvényre március 27-én. 

Március 29-én táncosainkra vár egy 
komoly feladat: a Vértes Agorájában 
megrendezett néptáncos fesztiválon kell 
helytállniuk. Március 29-én utolsó alkalom-
mal fognak kísérletezni a 8.-osok a Hamvas 
Béla Gimnázium rendhagyó kémia óráján. 
A 8. a mozilátogatást is tervez Tatabányára.

Április 3-án a Művelődési Ház újabb 
színházi előadásra várja az alsó tagozatos 
diákokat, reméljük, a korábbiakhoz hason-
lóan ez is tetszeni fog nekik.

A várva-várt szünet április elsejétől egé-
szen április 12-ig tart. Az utolsó napján a 
szünetnek a magyartanárok a nyolcadik 
évfolyam egy részének színházlátogatást 
szerveznek a budapesti Erkel Színházba, 
ahol a Hunyadi Mátyás trónralépéséről 
szóló A Trón című musicalt tekintik meg.

Ezzel egy időben kezdetüket veszik a 
kompetenciamérések is, amelyek egészen 
május végéig elhúzódnak majd. 

A programsorozatot április 17-én tavaszi 
papírgyűjtés zárja le, amely az előzőekhez 
hasonlóan fog zajlani 13.00–17.00 óra kö-
zött. Kartonlapot ugyanúgy lapra szedve, 
kötegelve lehet majd leadni, hogy az osz-
tályok minél több pénzt szerezhessenek az 
osztálypénzhez kiegészítésül.

Takács Karolina és Józan Tamás

Farsangi kavalkád
Jelmezes gyerkőcök sokasága lepte el 
az általános iskola folyosóit február 13-án 
délután, amikor a felsősök a már hagyo-
mányos és igencsak népszerű fabatka-
vásárt tartották a termeikben, az alsósok 
pedig farsangi, maskarás felvonulásukkal 
mosolyogtatták meg a szülőket, nagyszü-
lőket, rokonokat.

A z első és második emelet termeit 
végigjárva különböző tematikus, 
humoros, játékos, kreatív, és meg-

borzongtató helyszínek várták a vendége-
ket, színes szolgáltatás- és termékkínálattal. 
Az NCIS termében például az ujjlenyomat 
készítés mellett halott póz is várta a vendé-
geket, akik a fabakáikat casinóban is el-
herdálhatták, látogatást tehettek az iskola 
rabjainál, sportolhattak, s ha megfáradtak, 
bekopoghattak a pizsama partyra.

A tanulók és vendégek remek hangulat-
ban töltötték el a délutánt az egyes osztályok 
tématermeiben, kipróbálva azok szolgálta-
tásait mintegy másfél órán keresztül. Több 
helyütt is népszerű program volt az arcfestés, 
a szerencsekerék, a csillámtetoválások és 
természetesen az elmaradhatatlan zsákba-
macska. Minden osztály azonban más és 
más témával közelítette meg a programot.

Az 5.a osztály Nyomozókként invitálták 
be vendégeiket a bűnüldözés világába kü-
lönböző feladatokkal tarkítva a nyomozást. 
Termükhöz sárga szalagok csalogatták a 
folyosón az érdeklődőket. Az 5.b osztály a 
Mesevilág kapcsán kívánta elrepíteni a lá-
togatókat a mindennapok szürkeségéből, 
a karaokétól kezdve a szörppongon át a 
varázspálca lövöldéig. A 6.a osztályosok 
Sportemberekként még a folyosó egy 
részét is játéktérré változtatták a floorball 
játék keretein belül. A 6.b Az iskolai rabjai 
címmel hirdették meg programjaikat, s 
igen népszerű szolgáltatásaikkal a farsang 
legsikeresebb témaszobájaként zárták a 

napot. Az első emeleti folyosón található 
Uv-party szintén több programot kínált a 
7.a jóvoltából. Nagyszerű hangulatban 
telt a 7.b osztály számára is a farsang, 
már csak azért is, mert a témához a leg-
autentikusabb módon közelítették meg 
Karnevál elnevezésű programsorozataikkal, 
amelyekbe az x-box, az arc-és hajfestés, 
valamint egy apróbb szabadulószoba 
is tartozott. Végezetül pedig a nyolcadik 
évfolyamosok is sikeresen zárták utolsó 
kisfaludys farsangjukat. Az 8.a osztályosok 
a Pizsama party nevű termük a megszokott 
szerencsekerék és csillámtetoválás mellett 
olyan szolgáltatást is kínált, mint például a 
jóslás. A 8.b osztályosok a Kaszinón keresz-
tül közelítették meg a programot, s kiváló 
hangulatot teremtettek darts, célbalövés, 
csocsó és billiárd szolgáltatásaikkal.

Az alsósok felvonulása is igen színesre 
sikeredett, amiben ezúttal is nagy szerepet 
játszott a szülők kreativitása, hiszen – a me-

sebeli királylányok, hercegnők, varázslók, 
rablók, fantasztikus képességekkel rendel-
kező erős hősök és különböző ősállatok 
mellett – a kavalkádban érkezett tic tac, 
lepkévé váló hernyó, cápa, pitypangok, 
Maugli és a medve, léghajó, páva, szeretet, 
medúza, videóhívás. A sort – meglepetés-
ként – a tanítónénik dominó koreográfiája 
zárta, pontosabban „döntötte”. 

Az ítészeknek a nagyjából egy órás fel-
vonulást követően ezúttal sem volt túl kön�-
nyű dolguk, de végül kialakult a rangsor.  
A csoportos jelmez kategóriában a Titanic 
és a jéghegy végzett az élen, második lett a 
Nagyi konyhája, harmadik a táncoló Ping-
vinek. Az egyéni maskarásoknál a zsűri a 
világot megmentő Noé bárkáját sorolta az 
élre, második helyen végzett a Sardínia és 
harmadikon az Almalé. Különdíjat vehetett 
át a Habfürdő, a Hullámvasút, a Gólya a 
fészekben, a Rakéta, a Csoki automata, a 
Könyvtündér és a Légy. 



6 7

SzületésnaposokMegérkeztünk!

Kiadja: Polgármesteri Hivatal • 2851 Környe, Alkotmány út 2. 
A kiadásért felel: Beke László polgármester • 06 30 7681624 

A szerkesztésért felel: Salamon Gyöngyi • 06 30 387 4690 
hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák:  
JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft. • 2851 Környe, Rákóczi F. u. 73.  

A sokszorosításért felel: Jávor Zsolt ügyvezető

Musica fantasia
…folytatás az első oldalról.

Ötödik alkalommal érkezett Környére és adott 
koncertet a Soltész István Kamarazenekar 
március 6-án a Művelődési Házban. A zene-
kar az elmúlt évek során számos rendezvény, 
jótékonysági kezdeményezés részese volt, az 
idei tavaszköszöntő környei koncertjük során 
pontosan 106. alkalommal léptek színpadra.

Soltész István fél évszázadig tanított a tatai 
Zeneiskolában, nyugdíjba vonulása óta veze-
ti az örömmuzsikáló kamarazenekart, amely 
első alkalommal 2017-ben adventi, 2019 már-
ciusában nőnapi, 2022-ben ősz, 2024-ben és 
idén tavaszköszöntő koncerttel, a barokktól 
a napjainkig terjedő zenés időutazással 
ajándékozta meg a nagyérdeműt Környén.  

A hangverseny gondolata 2017-ben 
Takács Karolinában született meg, s közös 

kapocsként segítet te a megvalósítást, 
hiszen a Kisfaludy Mihály Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógu-
saként és a kamarazenekar tagjaként is 
részt vett az esemény életre hívásában, a 
hagyomány megteremtésében, és termé-
szetesen a koncerten is magán.

Ezúttal – többek között – Antonio Vivaldi, 
Johann Sebastian Bach, Johann Georg 
Albrechtsberger, Gian Piero Reverberi mű-
vei csendültek fel, olyan kiváló művészek 
és tehetséges szólisták közreműködésével, 
mint Aros Anna, a tatai Menner Bernát Ze-
neiskola növendéke, Paulik Zsófia, a Tatai 
Református Gimnázium diákja, Szabóné La-
katos Judit, a zenekar koncertmestere és a 
tatabányai Erkel Ferenc Zeneiskola tanára, 
Ludmány Tamás és Berendi Viktória, a tatai 
Menner Bernát Zeneiskola tanárai, Kovács 
Luca, a Budakeszi Prohászka Ottokár Ka-

tolikus Gimnázium végzős tanulója, Varga 
Eszter, a Menner Bernát Zeneiskola tanára.

A rendezvényen egy környei diák, 
Wittman Sára is megcsillogtathatta tehet-
ségét. Sára az oroszlányi Brakfark Bálint 
Alapfokú Művészeti Iskola tanulója évek 
óta,  Laskay Zsolt értő kezei alatt tanul 
szintetizátorozni. A koncerten a Rómeó és 
Júlia című musical „Lehetsz király” számát 
játszotta, megmutatva, hogy szorgalommal 
és kitartással mindegyikünk megtalálhatja 
azt, hogy miben „lehetünk királyak”.

A jótékonysági koncert végén az ado-
mányláda több mint 115 ezer forintot rejtett, 
az összeg az „Értetek, Nebulókért!” Alapít-
vány kasszáját gazdagítja. A különleges és 
visszatérő zenei élményért a vendégek és 
a Kisfaludy Mihály Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola nevében Magyarits 
Katalin igazgató fejezte ki köszönetét.

Tündérvilág visszatér
Isten áldja meg a magyart, tartson élted 
míg, e föld tart. Paradicsom hazájában, 
éljen, mint hal a Dunában. Magyarország 
az én hazám, neked szült és nevelt anyám. 
100 esztendő nem a világ - éljen a magyar 
szabadság! – csendült fel a Vackor Óvoda 
és Bölcsőde kamarakórusának csodálatos 
előadásában a Csík zenekar „Hazám, 
hazám” című dala február 20-án a környei 
Művelődési Házban Szokolai-Lendvai 
Katalin „Tündérvilág visszatér” című kiál-
lításának a megnyitóján.

A z énekválasztás szorosan kapcso-
lódott a művészhez és a gyógyító 
kódokkal, valamint magyar motí-

vumokkal készített selyem alkotásaihoz, 
hiszen ez utóbbiról például így vall Katalin: 
a bennük lévő ősképek megjelenítése 
által visszavezetnek hagyományainkhoz 
és a jelenbe helyezik azt. Ezeknek az őské-
peknek a megjelenítése energiával tölti fel 
a lelkünket, a bennünk élő őstudáshoz nyit 
kaput. Hovatartozásunkat erősítik és segí-
tenek elhelyezni magunkat a világban.

Lélekgyógyász és selyemfestő. Ez sok 
mindent elárul. A gyógyító és művészeti 
tevékenységet is, ami a selyemfestéseknek 
a megalkotása, legyen szó mandaláról, 
vagy képekről, amelyek valamit levetíte-
nek, megjelenítenek, árasztanak az embe-
rek felé. Ezekben gyógyító kódok vannak, 
de hogyan jut el odáig egy ember, hogy 
ilyeneket készítsen? – tette fel a kérdést az 
alkotásokat ajánló Szokolai Tibor, majd a 
választ így osztotta meg a jelenlévőkkel: a 
Kedvesemnek az 1990-es évek elején volt 
egy műtéti beavatkozást követő halál kö-
zeli élménye, amely során olyan szeretetet, 
olyan békét, olyan harmóniát tapasztalt 
meg, amit nem lehet szavakkal kifejezni. 
Akkor indult el ez a lélek állapotváltozás. 
Mindig is nagyon jó volt a kézügyessége, 
korábban mesterfodrászként versenyeket 
nyert, és elindult egy úton, a fény kiárasz-
tásának az útján. Sokat képezte magát, 
reiki és agykontroll, angyal tanfolyamokat 

végzett, táltos iskolába járt, mindezeket 
azért, hogy a szívét, a lelkét felkészítve 
még magasabb tudással, még nagyobb 
alázattal és szeretettel áraszthassa a fényt, 
Isten fényét. Ezek az alkotások, amelyek 
2012-től szület tek, az egyediségük, a 
színviláguk, az ősképek, az őskódok által 
olyan erővel bírnak, amit szavakkal nem 
lehet kifejezni, de ha odaáll az ember egy 
kép elé, akkor megszólítja őt, és áthatja a 
szívét, a lelkét.

„Boldogasszony, a magyarok tündérszép 
Ilonája” címet viseli Szokolai-Lendvai Kata-
lin legújabb alkotása, amely közvetlenül 
a nagyterem bejárata mellett látható. 
A művész Gyenesei Krisztina ugyanezt a 
címet viselő versével kezdte rendhagyó tár-
latvezetését: Boldogasszony, a magyarok 
tündérszép Ilonája, kevesen tudják, hogy 
itt van a hazája. Magyarok földjén, melyet 
darabokra szaggattak, hogy megtörjék 
hitét az ősi magoknak. Tündérszép Ilona, a 
magyarok édesanyja, édesapjuk pedig a 
Napisten maga. Kettejük nászából született 
az élet, nő és férfi így alkot egységet…

Mindenki álmodik magának egy világot, 
amit szeretne beteljesíteni, megvalósítani. 
Én egy selyembe álmodott világot szeret-
nék megvalósítani – folytatta gondolatait. 
Nagyon mélyen bennem gyökeredzik a 
magyarságtudat, láthatják, szinte minden 
egyes alkotásomban benne vannak ezek 
a kódok. Számomra a selyem az az anyag, 
amellyel a lágysága és a finomsága által 
a bennem lévő lelki tartalmat meg tudom 
nyilvánítani. És valahol ez egy energiakapu 
is, amelyben a színek, a kódok, az őské-
pek, maga az energia, amit belefektetek, 
megnyilvánulnak és láthatóvá válnak.  
Az ősképek minden alkotásomban benne 
vannak, ezek egy kódok, amely az őseink-
hez, a hagyományainkhoz visszanyúlva 
a jelenbe helyezik azt. Ezek az ősképek 
a lelkünkre hatnak, kaput nyitnak egy 
magasabb tudatossághoz, és anélkül, 
hogy tudnánk róla, segítenek elhelyezni 
magunkat a világban. Az energiájuk meg-

jelenik a képzőművészeti alkotásainkban, 
a mondáinkban, a regös énekeinkben, az 
írásainkban, és energiával tölti fel a lelkün-
ket. Az őskép a kör, kereszt, körkereszt. A kör 
maga az ölet, a fészket, az anyaölt jeleníti 
meg, a körben elhelyezkedő középpont 
pedig az Istent. A körkereszt a Nap jele, 
amit a világ minden táján alkalmaztak. 
Az ősképek születésünktől fogva minden 
emberben benne vannak – fogalmazott 
az alkotó, példaként hozva fel a gyereke-
ket, akik már kiskoruktól tudják rajzolni az 
ősképeket: a kört, csillagot, a napocskát, 
a holdat, mert még tisztán tudják érzékelni 
a magukból hozott eredendő minőséget.

Az alkotás folyamatát, a belső utazást 
így írta le: megjelenik bennem egy lelki 
tartalom, amit próbálok áthozni ide, a 
fizikai világba. Amikor megnyilvánul ben-
nem a lélek esszenciájaként az alkotás, 
akkor lerajzolom papírra, utána átrajzolom 
selyemre, majd egy folyékony kontúrceru-
zával áthúzom, és ezt követi számomra a fő 
attrakció, amit imádok, a festés. Megáldom 
a selymet, meggyújtom a gyertyát, bekap-
csolom a zenét és módosult állapotban 
kapcsolódok az égi világhoz, ahonnan 
az inspiráció érkezik. A színeket is nem a 
tudatommal festem, hanem belső érzés 
által, mintha vezetnék a kezemet, hogy 
milyen színt, hová rakjak. 

Szokolai-Lendvai Katalin gondolatai zárá-
saként a megnyitón jelenlévő és a később 
érkező látogatóktól is azt kérte, hogy nyitott 
lélekkel álljanak az alkotások elé, amelyek 
mindenkiben megmozdítanak valamit, 
érzéseket keltenek a színek, a formák, 
s – ha megengedik – elvezetik valahová 
önmagukban a szemlélőt.

A szent nőiesség lángja akkor lobog 
igazán, amikor már nem menekülünk 
önmagunk elől. Amikor nem félünk meg-
látni azt, ami fáj, és nem félünk felvállalni 
azt, ami ragyog – az alkotó gondolataival 
ajánljuk megtekintésre a tárlatot, amely 
április 20-áig látható a környei Művelődési 
Ház nagytermében és előterében. 

„Simogassátok meg a deres fejeket, 
Csókoljátok meg a ráncos kezeket. 

Öleljétek meg az öregeket, 
Adjatok nekik szeretet”.

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel 
köszöntjük a falu azon szép korú lakóit, akik ezekben a napok-
ban ünnepelték, ünneplik kerek születésnapjukat:

95 esztendős
Fábián Józsefné sz. Hartman Anna (március 7.)

90 esztendős
Orosz Dezsőné sz. Simon Erzsébet (március 26.)

80 esztendős
Eck Ferencné  

sz. Fegyveres Gizella (március 1.) 
Erdei Józsefné sz. Mikó Ilona (március 24.)

75 esztendős
Tkalcsits Ferencé sz. Korai Éva (március 1.) 

Dics Istvánné sz. Keszler Margit (március 5.) 
Prekob Ferenc (március 8.) 
Maku Ferenc (március 8.) 

Káldy Lajos József (március 15.) 
Tompos József (március 22.) 

Bella Sándor Ferenc (március 27.) 
Kasziba Béla (március 28.) 

Keszler Jánosné sz. Fekete Edit (március 31.)
70 esztendős

Staudinger Imre (március 1.) 
Mike Ferencné sz. Sári Ildikó Mária (március 5.) 

Nyilas Tibor (március 10.) 
Kámán Antalné  

sz. Karnuts Ildikó Terézia (március 12.) 
Bakonyi András (március 14. 

Tibola Edit sz. Tibola Edit (március 14.) 
Bocz Andor József (március 19.)

További jó egészséget  
és sok boldogságot kívánunk!

„Mint a fény az árnyat, záport a virág,  
mint patak a medrét, madarat az ág,  
mint sóhajos nyári éjjel a fák az eget  

– mindenkinél jobban téged így szerettelek.”

Az előző Környei Hírhozó megjelenése óta két kislány érkezése 
ragyogta be környei családok életét. 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Pető Ferenc József és Kovács Vanessza Erzsébet  
kislányát Niarát,

Venter Dávid és Fűzfa Réka  
kislányát Boglárkát.

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú,  
boldog életet kívánunk!

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú, boldog életet kívánunk!A „Szülő-
föld program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei 
számára egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben 
azt igénylik a gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén 
az alszámlán kezelt pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat 
hozzá, s a 31. születésnapjáig veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, 
önkormányzati ösztöndíj támogatásra, s értelmi fogyatékos gyermekek 
támogatására használható fel, de kizáró körülmény, ha már nem áll 
fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig nem rendelkezik 
legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzékben megha-
tározott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban meg-
határozott célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni.  
A támogatás nem jár automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri 
hivatalban!
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Kedves  
Választópolgárok!

Szeretném figyelmükbe ajánlani 
a német nemzetiségi lista támo-
gatásának lehetőségét a közelgő 
választásokon. Íme a legfontosabb 
érvek, amiért érdemes így dönteni:

Miért érdemes a német  
nemzetiségi listára szavazni?

1. Kedvezményes mandátum:  a 
német közösségnek a pártokhoz ké-
pest jóval kevesebb szavazat is elég 
egy teljes jogú parlamenti képviselő be-
juttatásához.

2. Közvetlen érdekérvényesítés: nem 
egy pártprogramra, hanem a hazai né-
metség céljaira – iskoláink, óvodáink és 
kultúránk védelmére – adod a voksod.

3. Saját hang a Parlamentben: kép-
viselőnk közvetlenül beleszólhat a 
közösségünket érintő döntésekbe és 
költségvetési támogatásokba.

4. Közösségi súly: minél többen szava-
zunk, annál erősebb lesz a magyaror-
szági németség érdekérvényesítő ereje.

Fontos: aki a német listára szavaz, 
az egyéni jelöltre továbbra is vok-
solhat, de országos pártlistára nem. 
A részvétel feltétele a nemzetiségi 
névjegyzékbe való regisztráció.

Segítségre van szüksége a regisztrá-
cióhoz vagy kérdésed van? Forduljon 
hozzám bizalommal a 06 70 389 1308 
telefonszámon, vagy keresse fel Környe 
Község Polgármesteri Hivatalát!

Tirhold Kármen

Német Nemzetiségi  

Önkormányzat Környe elnöke

Képviselői fogadóóra

Varju József képviselő a következő 
fogadóóráját április 13-án 17.00 és 
18.00 óra között tartja a polgármesteri 
hivatalban, ahol szeretettel várja az 
érdeklődő környei lakosokat.

Makaréna, néma paródia és ülőtánc

Igencsak megadta a módját a Környei 
Segítő Szolgálat kollektívája az idei far-
sangi mulatságnak, a Művelődési Házba 
érkező vendégeket három produkcióval 
is megajándékozták: ropták a vérpezsdítő 
makarénára, néma paródiájukkal mint-
ha „A mi kis falunk” című filmből ismert 
Zömbikné és Piroska toppant volna be, 
végül pedig érkezett az ülőtánc.

F ebruár 17-én a munkatársak már 
hajnaltól készítették a csörögefánkot, 
az iskola konyhájában pedig sült az 

ízletes farsangi szalagos fánk, hogy bősé-
gesen jusson mindenkinek, majd elérkezett 
a mulatság kezdete, ahogy Becker Anita 
nappali ellátásvezetőtől is elhangzott, a far-
sang a nevetés, a közösség és a derű ideje, 
amikor egy kicsit félretesszük a hétközna-
pokat, és megengedjük magunknak, hogy 
újra játékosak, felszabadultak legyünk.  
A farsang mindig is a jókedvről szólt: mas-
karákról, tréfákról, nótaszóról és persze a 
táncról. Mert bizony a tánc nem kor kérdése 
– legfeljebb a tempó változik egy kicsit… de 
a lelkesedés örök! A szívekben ott élnek a 
régi bálok emlékei, a zeneszó, a perdülő 
szoknyák, a csillogó cipők – és ma ezek-
hez az emlékekhez teszünk hozzá új, közös 
élményeket – fogalmazott a köszöntőben, 
majd – ahogy már a szolgáltatást igénybe-
vevők megszokhatták – átalakult a kollektí-
va, és meglepetés produkcióikkal valóban 
hosszú évekre szóló élményeket szereztek.  
A makaréna után „Zömbikné” és „Piroska” a 
„dáma” és a „falusi asszony” különbözősé-
géből, ez utóbbi leleményességéből adott 
fergeteges ízelítőt. A vendégek kacagva 
követték a mozdulatait, ahogy a kosarából 
zörögve ásta elő a sminktükrét, azaz egy 
fényes fazéktetőt, púdernek megtette a 
liszt, a szempilláit fogkefével rendezgette, 
pirosarannyal rúzsozott, és kolbásszal illato-
sította magát, hiszen – mondta korábban 
Becker Anita – a legszebb jelmez a derű, 
a legjobb muzsika pedig a jókedv hangja.
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Jegyek március 25-étől 6000 Ft-os áron vásárolhatók,  
környei állandó lakhellyel 4000 Ft-ért hétköznapokon  

10.00 és 17.00 óra között. • Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147

Április 16-án (csütörtök) 19 órától  Április 16-án (csütörtök) 19 órától  
a környei Művelődési Házban.a környei Művelődési Házban.


